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VÁROSAVATÓ 
Szerencs városi rangjának 
visszanyerése 1984-ben 
komoly mérföldkő volt a 
település történetében. A 
városavató ünnepi tanács -
ülés 40 éve, január 12-én 
vette kezdetét a gimnázi-
um aulájában. Cikkünk a 
7. oldalon olvasható.

Negyven éves lett a Szántó J. Endre Egyesített Szociális  
és Egészségügyi Intézetet. Cikkünk a 3. oldalon olvasható.

BŐVÍTÉS 
Városunkban korábban 
négy csoport működött, 
azonban a demográfiai 
hullám csökkenése miatt 
ez háromra csökkent. 
Most viszont újra szüksé-
gessé vált, hogy visszaáll-
jon a régi rend. Cikkünk az 
5. oldalon olvasható.

Áldott húsvéti ünnepet kívánok 
Szerencs és Ond valamennyi 

lakójának!

Nyiri Tibor 
Szerencs polgármestere



A születésnapi köszöntésen Nyiri Tibor polgármester adta át az Orbán Viktor 
miniszterelnök gratulációját tartalmazó emléklapot, a virágcsokrot, valamint 
az önkormányzat ajándékait. Irénke néni 1934. március 15-én született Alsó-
cécén, három testvére közül ő volt a legfiatalabb. Az általános iskola elvég-
zése után munkába állt, férjével egy ideig Fonyban éltek majd 1963-ban Sze-
rencsre költöztek. Nyugdíjba vonulásáig az állami gazdaságban dolgozott. 
Két gyermeke született, négy unokája és négy dédunokája van. Irénke néni 
szeret rádiót hallgatni, horgolni és kertészkedni. Isten éltesse Irénke nénit és 
további jó egészséget kívánunk neki!

A tervek szerint a beruházás két ütemben valósul meg. Az elmúlt időszakban már bizonyára 
mindenkinek feltűnt, hogy a földmunkálatok megkezdődtek, amely az építkezés első üteme, 
az üzlet várhatóan szeptember 30-ra épül fel.  
Az LPP – egy lengyel cég, amely ruházati cikkek tervezésével, gyártásával és forgalmazásával 
foglalkozik. Öt ismert divatmárka tulajdonosa ezek a Reserved, House, Cropp, Mohito és a 
Sinsay amelyek kínálata elérhető mind tradicionális, mind online üzletekben. Az LPP webol-
dalán arról írnak, hogy mindegyik más-más életstílust képvisel, más-más módon kifejező és 
eltérő igényű vásárlói körhöz szól. „A Sinsay a legújabb trendeket vonzó árakon kínálva vá-
laszol ügyfelei igényeire. A márka kínálatában az egész családnak szóló termékek találhatók. 
A Sinsay termékpalettáját lakberendezési cikkek, házi kedvencek számára készült kiegészítők, 
valamint smink- és bőrápoló sorozat egészíti ki” – olvasható az LPP weboldalán. Ma 21 or-
szágban van jelen több mint 900 hagyományos üzletből álló hálózattal és online áruházzal.

Otthonában köszöntötték Kelemen Jánosnét március 18-
án kilencvenedik születésnapja alkalmából.

Szerencsen újabb vállalat döntött arról, hogy ide helyezi befektetéseit. A város Miskolc felőli bejáratánál, az úgyne-
vezett Vörösmarty-Dél (A Lidl diszkontáruház és a Rossmann drogéria szomszédságában) területen még az idén 
megnyílik a SINSAY ruhaüzlet, hogy kiszolgálja a helyi vásárlókat.

SZERENCSI hírekhírek KRÓNIKA2

Salamin Ferenc az AXIS Építész Iroda tagjaként a Kós Károly Egyesülés egyik 
alapítója, 1989-2004 között a Vándoriskola vezetője. Szerencs és Zebegény 
főépítésze, 2013 óta az Országos Főépítészi Kollégium elnöke. 2020 óta a Ma-
gyar Művészeti Akadémia Építőművészeti Tagozatának elnöke. 
Legjelentősebb munkái: Népház (Szerencs), Általános iskola (Szerencs), Pat-
ricius Borház (Bodrogkisfalud), Zarándokház (Olaszliszka), Közösségi borászati 
üzemek (Tállya, Hercegkút és Bodrogkisfalud), Búzaszem általános iskola (Göd). 
Salamin Ferenc a Kossuth-díjat Sulyok Tamás köztársasági elnöktől, Orbán Viktor 
miniszterelnöktől és Kövér László, az Országgyűlés elnökétől vette át. 
Az elismeréshez gratulálunk!

Átadták a Kossuth- és Széchenyi-díjakat a nemzeti ünnep 
alkalmából a Parlament kupolacsarnokában. A díjazottak 
között volt Salamin Ferenc Ybl Miklós-díjas építész, a Ma-
gyar Művészeti Akadémia rendes tagja, a hagyomány to-
vábbélését szolgáló organikus-regionális építészet remekeit 
kiérlelő tervezőmunkája elismeréseként.
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A SINSAY SZERENCSRE IS MEGÉRKEZIK

KOSSUTH DÍJAT KAPOTT SALAMIN FERENC

Salamin Ferenc a kitüntetés átvétele közben. Fotó: MTI/Máthé Zoltán.

ISTEN ÉLTESSE IRÉNKE NÉNIT!

Kelemen Jánosné és Nyiri Tibor.

Megkezdődtek a Sinsay építési munkálatai.



Az intézet alapításakor a másik cél az volt, hogy a vizsgálatokra és egyéb 
szolgáltatások igénybevételére ne kelljen Miskolcra utazni a lakosoknak. 
„Az alapítás óta eltelt időszak alatt ennek a feladatnak egyre inkább sikerült 
megfelelnünk, hiszen a növekvő betegfogalom is mutatja, hogy az igény-
bevétel mind a gyógyítás, mind a diagnosztika terén növekedett” – olvas-
ható az intézmény weboldalán, amit dr. Bobkó Géza, igazgató főorvos írt. 
Ma már elmondhatjuk, hogy számos szakrendeléssel rendelkeznek, valamint 
egynapos sebészetet és a kórházi bennfekvéseket kiváltó kúraszerű ellátást 
is végeznek. Az archívumból kiderült, hogy már 1984-ben bővült a szakren-
deléseknek a száma. A meglévő nőgyógyászati, fogászati és gyermekgyó-
gyászati mellett 1984 júniusában már ellátták a belgyógyászati panaszokkal 
érkező betegeket is, sőt az EKG-t is igénybe vehették helyben a páciensek. 
Még ebben az évben leírták, hogy szemészeti, ideggyógyászati, sebészeti 
szakrendeléseket is szeretnének. A ma ismert helyen az intézmény  
1990-ben nyitotta meg a kapuit. Akkor 17 szakszolgálat volt, ma már  
31 szakrendelés működik. Nyiri Tibor polgármester 2024 március első nap-
jaiban látogatott a rendelőintézetbe, hogy dr. Bobkó Géza igazgató főor-
vossal közösen is megtekintsék a legújabb egészségügyi berendezéseket. 
Nyiri Tibor a találkozó elején leszögezte, hogy az emberek életében a leg-
fontosabb az egészség. Az elmúlt időben igyekezett a város és a rendelőin-
tézet lépést tartani az új technikákkal és kihívásokkal. Dr. Bobkó Géza szerint 
a város valóban folyamatosan odafigyelt az egészségügyi fejlődésre.  
„Az elmúlt négy évben kiemelkedően fejlődött a rendelőintézet, ezt elmond-
hatom” – tette hozzá az igazgató főorvos, aki szerint most már érdemesebb 
a koronavírus-járvány előtti és utáni időszakról beszélni. A rendelőintézet 
11 dolgozóját a pandémia alatt a betegek ellátására 2020. november 2-tól 
egészen 2021. január 11-ig a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Központi 
Kórház és Egyetemi Oktatókórházba kirendelték, hogy segítsenek az ottani 
dolgozóknak. A későbbiekben a szerencsi épület oltópontként is működött. 
Ez is azt bizonyítja, hogy az ESZEI mindig alkalmazkodott az új kihívásokhoz. 
A beszélgetés során elhangzott, hogy 2018-2020 között sok beteget láttak 
el, ezért több forrást kaptak az egészségpénztártól. Az önkormányzat se-
gítségével több modern műszert tudtak vásárolni, az egyik ilyen például egy 

új ultrahang készülék volt, ami rendkívül fontos a pontos diagnosztikában, 
de említhetjük akár az új műtőasztalt, szemészeti, urológiai és sterilizáló be-
rendezéseket is. 
Ahhoz kétség sem fér, hogy az elmúlt két évtized legnagyobb fejlesztéséhez 
érkezett a rendelőintézet 2023. december 14-én, amikor átadták az új és 
modern CT (komputertomográfia) készüléket. „Naponta átlagosan 600-700 
egészségügyi ellátásra szoruló ember fordul meg a rendelőintézetben”  
– mondta egykor az átadón dr. Bobkó Géza, ezért elengedhetetlen, hogy 
folyamatos legyen a fejlesztés. 2017-ben született meg az ötlet, rövidesen 
utána elkészült a pályázat, amit szakmailag ugyan befogadott a kiíró, azon-
ban több éven keresztül forráshiány miatt elutasítottak. Előbb tartaléklistára 
került, majd 2021-ben kapott zöld utat a projekt és indulhatott el a beszerzés 
hosszú folyamata. Nyiri Tibor polgármester újfent hangsúlyozta, hogy Sze-
rencs Város Önkormányzata 17 millió forintot fordított önerőből a berende-
zés biztonságos beüzemeltetésére. „Nem csak a helyiséget újítottuk teljesen 
fel, hanem az egész folyosót, és minden egyes hozzá tartozó helyiséget, az 
orvosi és nővérszobát is az egész több mint 200 négyzetméter” – mondta 
dr. Bobkó Géza. Azt is hozzátette, arra törekednek, hogy az előjegyzési idő 
ne legyen több mint egy hónap, a kiértékelés pedig 24-48 óra. Ilyen beren-
dezés csak nagyon kevés hasonló méretű rendelőintézetben van, az állami 
egészségügyben leginkább csak a nagy vármegyei kórházak büszkélked-
hetnek ezzel. Nyiri Tibor szerint Szerencsen valóban 21. századi korszerű 
egészségügyi ellátás van. 
A szerencsi rendelőintézet belekerült az országos járóbeteg-irányítási rend-
szerbe (JIR), aminek célja, hogy az orvos a munkaidejéből több időt tölthes-
sen a betegek gyógyításával, és kevesebbet kelljen az adminisztrációval fog-
lalkoznia. Ha a beteg bejön akkor ki tudja választani egy informatikai be-
rendezésről, hogy milyen szakrendelésre jött, pillanatok alatt kap egy sor-
számot, amit aztán különböző monitorok jeleznek. Nyiri Tibor és dr. Bobkó 
Géza végezetül beszéltek egy másik sikeres pályázatról is. Elhangzott, hogy 
főként a rendelőintézet külső területe fog megújulni például parkolók és a 
zöldfelületek. „Természetesen még néhány, – amit a pályázat engedett –, 
egészségügyi felszerelést is tudunk belőle biztosítani” – mondta Nyiri Tibor. 
Zárásként elmondta, hogy a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egész-
ségügyi Intézetnek kiváló dolgozói és vezetői vannak, ahová baj esetén min-
dig bátran fordulhatunk.

A Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi In-
tézetet (ESZEI) Szerencs Városa 1984-ben azzal a cél lal 
alapította, hogy a járásban és környékén élő közel  
50 ezer ember egészségügyi ellátásán javítson. Ezen jeles 
alkalomból Nyiri Tibor és dr. Bobkó Géza osztották meg 
gondolataikat.

SZERENCSI hírekhírek 3AKTUÁLIS

A helyszíni bejárásról videó is készült, ami a Szerencsi Hírek YouTube 
oldalán tekinthető meg.

Naponta átlagosan 600-700 páciens keresi fel a szerencsi rendelőinté-
zetet.

NEGYVEN ÉV AZ EGÉSZSÉGÜGY 
SZOLGÁLATÁBAN
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Az ünnepségsorozat a Kossuth szobornál kezdő-
dött (a gimnázium szomszédságában), ahol a 
Bocskai István Katolikus Gimnázium és Techni-
kum diákjai emlékeztek meg. A koszorúzás gróf 
Széchenyi István szobránál folytatódott (Késmárk 
utca – Széchenyi utca kereszteződés) ahol a Rá-
kóczi Zsigmond Református Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskola Alapfokú Művészeti Iskola és 
Óvoda tanulói adtak műsort. A következő állo-
más Petőfi Sándor emléktáblájánál (Rákóczi út 
79.) volt, ahol a Szerencsi Szakképzési Centrum 
Műszaki és Szolgáltatási Technikum és Szakkép-
ző Iskola növendékei emlékeztek meg az 1848–
1849-es eseményekről. Napközben a Szerencsi 
Óvoda és Bölcsőde csöppségei is elmentek a 
Kossuth térre, ahol magyar zászlócskákkal díszí-
tették fel az emlékművet. A Bolyai János Katoli-
kus Általános Iskolában a tavalyi évhez hasonló-
an az aulában ismét a Pilvax kávéház forradalmi 
hangulatát idézték fel. Az ünnepség délután On-
don folytatódott, ahol Nyiri Tibor polgármester 
osztotta meg ünnepi gondolatait. Beszédében 
elhangzott, hogy a magyarok lelkéből kitörölhe-
tetlen a szabadságvágy, amit már számtalan al-
kalommal bizonyítottak őseink. A helyszínen a 
Rákóczi iskola tanulói és Galgóczi Ferencné adott 
műsort. A programsorozat végén a megjelentek 

koszorúkat helyeztek el az ondi emlékműnél. 
Másnap a nemzeti ünnep eseményei a Kossuth 
téren kezdődtek, ahol az egykori hősök emléke 
előtt hajtottak fejet a szerencsiek. A megemlé-
kezésen először a Hegyalja Pedagógus Kórus 
tagjai énekeltek az alkalomhoz illő dalokat, majd 
Szerencs Város Önkormányzata mellett intézmé-
nyek, civil szervezetek és politikai pártok helyez-
tek el koszorút az 1848–49-es forradalom áldo-
zatainak tiszteletére emelt emlékműnél. 
A résztvevők ezután a Rákóczi-vár színházter-
mébe vonultak, ahol Gaál Ernő szerencsi költő a 
forradalom tiszteletére írt költeményét szavalta 
el. Ezután Nyiri Tibor polgármester mondott ün-
nepi beszédet, aki Rulikowski Kázmér lengyel 
dzsidás (hosszú fanyelű szúrófegyver) kapitány, 
az 1848–49-es forradalom és szabadságharc 
vértanújának történetét emelte ki. Elhangzott, 

hogy miután elvégezte a varsói katonai akadé-
miát, a cári hadseregbe került. Mikor az orosz 
hadsereg megindult Magyarország ellen meg-
szökött a 7. ulánusezredből (könnyűlovasság) és 
a magyar szabadságharcosok mellé állt. A vilá-
gosi fegyverletétel után a rögtönítélő hadbíróság 
halálra ítélte a mindössze 22 éves tisztet. „Nem 
azért állt át ilyen fiatalon, hogy róla majd sok-
sok év múlva megemlékezzenek, hanem azért, 
mert hite és szíve volt. Számára a szabadság 
szent és sérthetetlen volt” – hangsúlyozta Nyiri 
Tibor. Hozzátette: Az 1848–1849-es események 
a magyaroknak ezt a nemzeti érzést közvetíti és 
adja át, a legkisebb gyermekektől a legidősebbe-
kig, a közembertől a legnagyobb politikusokon 
át a vezetőkig. A beszédet követően a Bolyai Já-
nos Katolikus Általános Iskola diákjainak színvo-
nalas műsora zárta az ünnepséget.

Szerencs Város Önkormányzata, va-
lamint a Szerencsi Művelődési Köz-
pont és Könyvtár március 14-15. kö-
zött, az 1848–49-es forradalom és 
szabadságharc 176. évfordulója al-
kalmából ünnepségeket rendezett.

Az idén a Bolyai János Katolikus Általános Iskola diákjai adtak műsort.

Nyiri Tibor és Magyar József ondi lakos az emlékműnél.

A SZABADSÁGHARC HŐSEIRE EMLÉKEZTEK

Még a gyár bezárásának évén Szerencs Város Önkormányzata március 10-
ét Cukorgyári Emléknappá nyilvánította, hiszen a település életének meg-
határozó ipari létesítménye és egyben a jelképe is volt. A szerencsi és kör-
nyékbeli emberek több generációja kereste itt napi betevőjét. Az idén már-
cius 8-án, a gyár bezárásának tizenhatodik évfordulóján Nyiri Tibor polgár-

mester és Pallai Miklós, az egykori cukorgyár vezérigazgatója emlékezett 
vissza a szomorú eseményre. 
Nyiri Tibor beszédében hangsúlyozta, hogy Szerencsnek és a város lakóinak 
hatalmas tragédiát jelentett a cukorgyár bezárása. Elhangzott, hogy ma-
napság sok százmilliárd forintba kerülne felépíteni egy jóval kisebb üzemet, 
erre a jelen gazdasági körülmények között nem sok esély lát, azonban a re-
mény hal meg utoljára. A polgármester hangsúlyozta: Szerencs nevét a cu-
korgyár tette ismertté, ezért fontos, hogy minden évben megemlékezzenek 
róla. Tokaj-Hegyalján sok érték van, ilyen volt a cukorgyár is, aminek az egy-
kori helyét a két kémény még büszkén hirdeti. A többi értékre továbbra is 
vigyázni kell, mint például a világhírű helyi borokra. A városvezető ezután 
külön köszöntötte a 89 éves Magyar Józsefet, aki több mint negyven évig 
dolgozott a cukorgyárban. Józsi bácsi egyik vágya teljesült azzal, hogy hosz-
szú idő után most újra jelen tudott lenni. 
Pallai Miklós mondandójában kiemelte, hogy büszke a 101 éves Szerencsi 
Férfikórus tagjaira, amely egykor a Szerencsi Cukorgyári Dalárda néven volt 
ismert és azokra is, akik valamilyen módon tovább öregbítik az egykori gyár 
jó hírnevét. Hozzátette: Sokan már a mennyekből néznek le erre az ese-
ményre, azonban az élőknek továbbra is kötelességük, hogy méltóképpen 
megemlékezzenek a cukorgyárról. A beszédet követően műsort adott a fér-
fikórus, végül az esemény koszorúzással zárult.

A Mátra Cukor Zrt. német tulajdonosa 2008. március 10-én 
jelentette be, hogy megszünteti Szerencsen a cukorgyár-
tást, így a nagy múltú üzem végleg bezárta kapuit. Váro-
sunkban ezen az éven is megemlékeztek a tragikus napról.

TIZENHAT ÉVE ZÁRTÁK BE A CUKORGYÁRAT



Az utóbbi években sokan megkeresték a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde ve-
zetőségét és a város képviselőit, hogy a létszámbővítés mellett szólaljanak 
fel. Kecskésné Nagy Edit, főigazgató arról tájékoztatta szerkesztőségünket, 
hogy a kéréseknek eleget téve az új csoport a tervek szerint a fejlesztői 
szobában fog helyet kapni, amit a nyár végére teljes mértékben átalakí-
tanak. Az intézményvezető arra hívta fel a figyelmünket, hogy szigorú 
szabályoknak kell megfelelni. Ilyen például, hogy csak a földszinten kap-
hatnak helyet a csöppségek, közvetlen átjárást kell biztosítani a mosdóba, 
egyebek mellett speciális bútorzatra és külön bejáratú udvarra is szükség 
van. A vezető szerint olyan szerencsés helyzetben vannak, hogy minimális 
átalakítás után minden előírásnak meg fognak felelni. Az átépítést a Sze-
rencsi Városgazda Nonprofit Kft. dolgozói fogják elvégezni. 
Kecskésné Nagy Edit hangsúlyozta, hogy a munkálatok semmiben nem 
fogják zavarni az intézményi életet, majd kitért arra, hogy az új csoportban 
maximum 14 fő lehet, ha viszont egy csöppség is két évnél fiatalabb, akkor 
ez a létszám 12-re csökken. A bölcsődét hároméves korig lehet igénybe 
venni, speciális esetekben ez kitolható még egy évvel. Az intézményvezető 
végezetül elmondta: A cél az, hogy egy modern, jól felszerelt szobával és 
szakképzett pedagógusi gárdával felvértezve várják az új csöppségeket. 

A következő ovi és bölcsi csalogató időpontjai: 
– Gyárkerti épület: 2024. április 8; 9.30-11 óráig 
– Napsugár épület: 2024. április 9; 9.30-11 óráig 
– Bölcsőde: 2024. április 19; 10-11 óráig 
Óvodai és bölcsődei beiratkozás (előjegyzés) a 2024/2025-ös ne-
velési évre: 
– Gyárkerti épület: 2024. április 22; 8-16 óráig 
– Napsugár épület: 2024. április 23; 8-16 óráig 
– Bölcsőde: 2024. április 24; 8-16 óráig
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Városunkban korábban négy csoport működött, azonban 
a demográfiai hullám csökkenése miatt ez háromra csök-
kent. Most viszont újra szükségessé vált, hogy visszaálljon 
a régi rend.

ÚJABB CSOPORTTAL BŐVÜL A BÖLCSŐDE

Hamarosan négy csoportra bővül a szerencsi bölcsőde.

Minden évben március 8-án ünneplik a nemzet-
közi nőnapot, hogy megemlékezzenek a nők tel-
jesítményéről, elismerjék azt, felhívják a figyel-
met a nemek közötti egyenlőtlenségekre. Először 
1911-ben ünnepelték, időpontja 1913 óta március 
8-a. A nők jogai és a nemzetközi béke napját 
1977-ben tette hivatalos ünneppé az ENSZ Köz-
gyűlése. 

A színpadra elsőként Kretovics István lépett, aki 
a nemzetközi nőnap történetét elevenítette fel, 
majd Darvas Szilárd költő, humorista által írt  
„A Nő Teremtése” című verset szavalta el a hall-
gatóságnak, amely viccesen mutatja be a két 
nem kapcsolatát.  
Nyiri Tibor polgármester beszédében elhangzott, 
ha törődünk a másikkal, akkor szeretetet adunk 

és kapunk, amivel még teljesebb életet élhetünk. 
A városvezető kiemelte, hogy férfi és nő nem tud 
létezni egymás nélkül, valamint csak életmód 
kérdése, hogy mennyire figyelünk oda egymásra. 
Nyiri Tibor hangsúlyozta, hogy a mai rohanó vi-
lágban egyre kevesebb időt fordítunk a másik 
nem tiszteletére, ezért fontos, hogy megemlé-
kezzünk a nőkről és hálánkat fejezzük ki. 
Az este zárásaként Mujahid Zoltán, pakisztáni 
származású magyar énekes, énektanár, a Meg-
asztár első szériájának döntőse zenés produkci-
ója szórakoztatta a megjelenteket. A műsor után 
a polgármester és Kiss Dezső képviselő a kijárat-
nál virággal kedveskedtek a hölgyeknek.

Szerencs Város Önkormányzata a nemzetközi nőnap alkalmából március  
8-án köszöntötte a város lányait, hölgyeit és szépkorú asszonyait a Rákó -
czi-vár színháztermében.

A hagyományoknak megfelelően a hölgyeknek virággal kedveskedtek.

Mujahid Zoltán főként Szécsi Pál és Máté Pé-
ter örökzöld slágereit énekelte.

NŐNAPI KÖSZÖNTÉS A SZÍNHÁZTEREMBEN
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A Rákóczi-vár színháztermében a megjelenteket Király Judit, a kulturális 
intézmény igazgatója köszöntötte, aki elmondta, hogy a legutolsó kö-
zösségi farsangi összejövetel még 2020-ban volt. „Rövidesen kitört a ko-
ronavírus-járvány és szinte az összes nyilvános eseményt hosszú időre 
szüneteltetni kellett” – mondta az igazgató. Hangsúlyozta, a várban azó-
ta már pezseg az élet, a különböző klubfoglalkozások újra teljes gőzzel 
működnek. 
Nyiri Tibor polgármester beszédében kiemelte, hogy sok új arcot vélt fel-
fedezni a közönség soraiban. Örvendetesnek tartja, hogy a városi klubok 
és szakkörök létszáma nem csökkent. Ezek lehetőséget adnak a fiatalabb 
és az idősebb embereknek egyaránt, hogy aktív résztvevőjévé váljanak 
a közösségnek. 
A beszédek után a helyi szenior örömtáncosok léptek színpadra, majd a 
Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár dolgozóinak farsangi jelmeze-
inek bemutatója következett, akik mindannyian középkori ruhába bújtak. 
A várkapitányi szerep Király Juditnak jutott, mások írnoknak, fegyvermes-
ternek, vajákos asszonynak, katonának vagy szakácsnak öltöztek be. A kul-
turális intézmény hivatalos egerésze Mázli cica, aki erre a napra megkapta 
a Rákóczi-vár űrnője titulust is. Ehhez kapcsolódva Király Judit viccesen 
megjegyezte, hogy ők most mindannyian a négylábú hűséges szolgái. 

Ezután Pallai Miklós és Tóth Ibolya komikus előadása következett, ami a 
szépkorúak és a modern digitális világ találkozását mutatta be. Ezt kö-
vetően a klubok, szakkörök, kórusok tagjai is bemutatták farsangi jelme-
züket, akik között volt bohóc, kalóz, apáca, boszorkány és vándorlegény. 
A legjobb maskarákat végül zsűri pontozta. Az esemény további részé-
ben volt még tombola és tánc, amihez a talpalávalót a Classic zenekar 
szolgáltatta.

A Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtárban műkö-
dő klubok, szakkörök, kórusok és közösségek számára 
március 1-én utó-farsangi mulatságot rendeztek.

UTÓ-FARSANGI MULATSÁGOT TARTOTTAK

Humoros jelmezekből nem volt hiány.

A megjelenteket Parajos Tibor, az emlékest szer-
vezője köszöntötte. Beszédében elmondta, ezzel 
az eseménnyel az a célja, hogy az irodalmat ked-
velők jobban megismerjék Reményik Sándor 
életét és költészetét. Hangsúlyozta, hogy verseit 
a két világháború közötti erdélyi magyar költé-
szet legszebbjei között tartják számon. Sokáig 
elfeledett verseit már ismét értékeli a hazai iro-
dalom, hiszen 1945 után – politikai okok ból – 

sokáig száműzték a magyar irodalomból. Az 
eseményen Parajos Tibor részletesen ismertette 
a költő életét. A felolvasást egy-egy Reményik 
vers szakította meg, amit dr. Korondi Klára, 
Bodnár Edit és Kretovics István felváltva adott 
elő. 
Reményik Sándor 1890. augusztus 30-án szüle-
tett Kolozsváron. Kezdetben édesapja hatására 
még építészmérnöknek tanult, ám később még-

is az irodalom felé fordult. Versei közül az elsőt 
az Új idők újság tette közzé 1916-ban. Két évvel 
később már az Erdélyi Szemle egyik állandó 
munkatársa volt. 1918-ban megírta a Mindha-
lálig című költeményt, majd 1921-ig folyamato-
san írta a Végvári verseket. Ekkora már meg-
mutatkozott verseiben a humanista felfogás.  
Az első világháborút lezáró trianoni békediktá-
tum után visszavonultan élt. 1926-ban Aradon 
adta ki a Gondolatok a költészetről című tanul-
mányát, amiben azt fejtegette, hogy valóban 
megéri-e ezzel foglalkozni. A költészetét 1937-
ben és 1941-ben is Baumgarten-díjjal jutalmaz-
ták, 1940-ben pedig Corvin-láncot is kapott. 
Műveit többek között angol, francia, lengyel és 
szlovák nyelvre is lefordították. 
Hazája elvesztése után súlyos depresszióba 
esett, sokat betegeskedett és rövidesen morfi-
umfüggővé vált. Az elkeseredését abban a kor-
ban még nem tudták eredményesen kezelni. Eb-
ben az időben a bevett módszer az inzulinsokk-
terápia volt. Nagy adag inzulint adtak a beteg-
nek, aminek hatására kómába került, majd éb-
redés után a pácienst egy új „elmeállapot” jel-
lemezte. Csakhogy az egyik ilyen kezelés után 
a költő többé nem tért magához. Reményik 
Sándor 51 éves korában hunyt el. Életét két do-
log határozta meg igazán, az egyik a keresz-
ténysége, a másik pedig a magyarsága. Az em-
lékesten közreműködött a bodroghalmi Halom 
Dalkör tagjai.

Reményik Sándor emlékestet szerveztek február 23-án a Rákóczi-vár árkádos 
termében.

AZ ELFELEDETT KÖLTŐRE EMLÉKEZTEK

Parajos Tibor részletesen ismertette a költő életét.
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„Szerencs tegnap ünnepi zászlódíszbe öltözött: 
ünnepelt e fejlődő, alkotó település szorgalmas 
népe. A januári szép napsütésben már a kora 
délelőtti órákban százak és százak indultak el 
a Bocskai István Gimnázium aulájába, hogy ré-
szesei legyenek az oly régóta várt és óhajtott 
történelmi eseménynek és pillanatnak, a vá-
rossá avató ünnepi tanácsülésnek” – írja az 
Észak-Magyarország 1984. január 12-ei lapszá-
ma. (A Szerencsi Hírek első példánya csak évek-
kel később jelent meg, ezért más helyi forráso-
kat, beszámolókat is kerestünk – a szerk.).  
A cikk a továbbiakban úgy folytatódik, hogy az 
ősi történelmi település és környékének lakói 
örömmel, büszkeséggel és bizakodással fogad-
ták, köszöntötték a Magyar Népköztársaság 
Elnöki Tanácsának azt a határozatát, amely 
Szerencs nagyközséget 1984. január 1-i hatály-
lyal várossá nyilvánította. „Szerencs nagyköz-
ség Közös Tanácsa a tegnap kora délelőttre 
összehívott ülésen a városi tanács elnökének 
Kövér Lászlót, elnökhelyettesének Mizser Sán-
dort választotta meg. Dr. Bíró Lászlót a végre-
hajtó bizottság titkárának nevezte ki, és tizen-
egy tagú végrehajtó bizottságot választottak” 
– olvasható.  
A városavató ünnepi tanácsülés fél tizenegykor 
a Himnusz eléneklésével vette kezdetét. Az 
eseményt a városi tanács elnöke, Kövér László 

nyitotta meg, ami egyben az új város lakóinak 
első ünnepi rendezvénye is volt. Köszöntötte a 
megjelent vendégeket, valamint az országos, 
megyei és helyi párt-, állami és tömegszerve-
zetek képviselőit. Külön tisztelettel és szeretet-
tel üdvözölte Aczél György elvtársat, a Magyar 
Szocialista Munkáspárt Politikai Bizottságának 
tagját, a Központi Bizottság titkárát. Az elnök-
ség tagjai között ott volt Grósz Károly, a Köz-
ponti Bizottság tagja, a megyei pártbizottság 
első titkára és dr. Ladányi József, a megyei ta-
nács elnöke. 
„Mindenekelőtt szeretném üdvözölni Önöket a 
Magyar Szocialista Munkáspárt Politikai Bizott-
sága, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa 
és Minisztertanácsa nevében – mondta Aczél 
György, az MSZMP Központi Bizottságának tit-
kára a mikrofonhoz lépve. Ünnepi beszédét egy 
Mikszáth-idézettel kezdte: »Úgy rémlik, mintha 
messziről lépegetnének Rákóczi kurucai. Hej ez 
a Zemplén, ez a Zemplén! Boldog annak min-
den röge, mert azok a fenséges árnyak járnak 
rajta és azok nem múlnak el!…« Más árnyak, 
kevésbé fenséges árnyak is jártak e vidéken, 
ahol egyszerre voltak nagy hagyományok és 
nagy elmaradottságok” – hangzott el. Így foly-
tatta: Ezúttal nem a történelmet szeretné meg-
idézni, mert arról, a honfoglalás kori mondák-
ról, tatár és török dúlásáról, az újjáépítésekről, 

Bocskairól, a Rákócziakról, az 1919-es piactéri 
koporsóégetésről, a felszabadulás hőseiről, a 
béke első szerencsi városparancsnokáról, Cse-
rezovról már sokan és sokszor beszéltek. Kie-
melte, hogy a feudalizmusban a városi rang a 
teljes kiszolgáltatottság ellen jelentett védel-
met. Később a városnak más jelentősége lett. 
Hangsúlyozta: E század elején például a váro-
siasodás keretet, lehetőséget teremtett Ma-
gyarország fejlődésének. Ezért is ünnepeljük 
ma nemcsak Szerencs várossá létét, hanem azt 
is, hogy a közösség vívta ki a városi rangot es 
remélhetőleg a város is közösség marad. Nem 
rangkórságból jó városban lakni, mint ahogy 
községben lakni sem rangvesztés, hanem 
azért, mert több a fejlesztési lehetőség, jobbí-
tani lehet az életkörülményeket. De a városi 
rang egyben felelősség is, hogy a környező te-
lepüléseket is segítse az értelmes, harmonikus 
városiasodásban. Beszéde további részében 
Aczél György arról szólt, hogy Szerencs is büsz-
ke lehet a helyi közösség teremtő erejére, s 
hogy ez a közösség akkor érdemli ki igazán a 
városi rangot, ha otthonosabb életet segítő 
kapcsolata alakul ki környezetével, ha a szó 
legnemesebb, legjobb értelmében embersza-
bású és emberekért elő város lesz, ahol jó élni, 
s ahol a környező községek is szeretettel 
mondják: a mi városunk Szerencs. Ehhez pedig 
együttes gondolkodásra, cselekvésre van szük-
ség… 
Az ünnepi beszédet követően hatalmas taps 
kíséretében Aczél György adta át az Elnöki Ta-
nács által kiadott várossá nyilvánító díszokle-
velet Kövér Lászlónak, a városi tanács elnöké-
nek. A meghitt ünnepi pillanatokat követően 
Török László, a pártbizottság első titkára, a he-
lyi pártok, állami és tömegszervezetek nevében 
üdvözölte a tanácsülés résztvevőit. „Tudatában 
vagyunk annak, hogy csak formálisan lett vá-
ros Szerencs. A jövőben nagyon sokat kell ten-
nünk azért, hogy valódi várossá váljon ez a te-
lepülés; hogy lakói városiasan gondolkodjanak, 
dolgozzanak, éljenek, és mindennapi életükben 
erre törekedjenek. Összefogásra, fegyelmezett 
cselekvésre és alkotómunkára van szükség an-
nak érdekében, hogy polgárai jól érezzék ma-
gukat” – mondta Török László. Ezután vázolta 
azokat a követelményeket és elvárásokat, 
amelyek meghatározták a helyi irányítási szer-
vek és testületek munkáját. 
Végül Kövér László a város testülete nevében 
köszönetet mondott a bizalomért és a meg-
tiszteltetésért, majd beszélt a városépítés és -
fejlesztés terveiről, feladatokról, amelyek meg-
valósításához az egész lakosság önzetlen ösz-
szefogását és tenni akarását kérte. Az ünnep-
séget a Szózattal ért véget.

Szerencs városi rangjának visszanyerése 1984-ben komoly mérföldkő volt a 
település történetében. Az előző lapszámunkban már írtunk Szerencs és Ond 
múltjáról, a mostani cikkünkben az 1984. január 11-ei városavató ünnepséget 
részletezzük. 

A városavató ünnepi tanácsülés 1984. január 11-én volt a gimnázium aulájában.

ARCHÍV: 40 ÉVE VOLT A VÁROSAVATÓ



Az ilyen jellegű gazdasági fejlődés már száz évvel 
ezelőtt is a legegyszerűbben a meglévő kereske-
dő épületekre húzott emeleti szintekben tudott 
megjelenni, ahogy ezt láthatjuk a Rákóczi út né-
hány emeletes épületén is. A kereskedelmi, vagy 
lakófunkció felfelé terjeszkedése ma is járható út, 
ahogy a legutóbbi izgalmas épületátalakítás is 
mutatja: a Bástya utca sarkán lévő gépészeti sza-
káruház kapott egy felső szintet a bemutatóter-
me számára. 
A 37-es főút két körforgalom közötti szakasza 
hosszú évszázadok során a város melletti mező-
gazdasági terület volt, feltehetően szántó és le-
gelő. Az 1889-ben üzembe helyezett cukorgyár 
indította meg a terület fellendülését, beépülését. 
Az 1909-es térképen már részben felépültek a 
házak a jelenlegi 37-es főút város felőli oldalán, 
de a Jókai és a Bástya utca közötti terület még 
üres, és a Gyár utca is csak a Bástya utcáig tart. 
A csokoládégyár 1923-as beindításával különö-
sen nagy volt az igény új területek beépítésére, 
amit a főút ötvenes években történő megvaló-
sítása még tovább fokozott. 
A jelenlegi gépész szakbolt is ennek a fejlődés-

nek az eredménye volt, hiszen eredetileg valami-
kor az első háború környékén épülhetett. Koráb-
ban földszintes épület volt, pékség és bolt üze-
melt benne, és az utóbbi néhány évben alakult 
át a jelenlegi funkcióra. A főút és a becsatlakozó 
kisebb utcák érdekes ferdesége, összemetsződé-
se egyedi helyzetet teremt a saroktelek számára: 
jól látható a Miskolc és a Sárospatak felől érkezők 
számára is, de egyben a Vár felé induló kisvárosi 
utcakép meghatározó indító épülete is.  
Kiemelt szerepe miatt is fontos, hogy egy jól lát-
ható és sarokként megjelenő épület hogyan néz 
ki a városban, és ezt a feladatot nagyszerűen ol-
dotta meg a tervező, Csehák Fanni építészmér-
nök. Az „U” alaprajzú épületet egyszerű nyereg-
tető fedi, amely a saroknál oromfalban végződik 
és egy üvegezett sarokveranda (sarokablak) ko-
ronázza. Ez a két motívum hívja fel a szemlélő 

figyelmét az épületre. A felső szint ablaksorát egy 
körbefutó ferde párkány választja el a földszint-
től, amit a bejáratot kihangsúlyozó kiugró épü-
letrész szakít csak meg. A használt anyagok (ha-
gyományos cserép, vakolat, faanyag), az ablakok 
ritmusa, a párkánnyal osztott homlokzat, a meg-
felelő helyen lévő kiemelések teszik érdekessé és 
látványossá az egyszerű formai elemeket alkal-
mazó épületet. 
Úgy látszik sikerült a tervvel eltalálni a városi 
épületmegjelenés arányos formáját és kedvező 
hangulatát, hiszen elkészülte óta többen jelezték 
már a tulajdonosnak és a tervezőnek is, hogy 
gratulálnak a mutatós átalakításhoz. Úgy gondo-
lom a bővítéssel a város is nyert egy újabb szép 
épületet, amely megmutatja, hogy egyszerű és 
takarékos megoldásokkal is lehet tetszetős házat 
létrehozni. Salamin Ferenc

A gazdaság fellendülését, vagy akár 
csak csak megmozdulását érzékenyen 
mutatja az építkezések elindulása, 
számossága. Ha a gazdaság kicsit 
vagy nagyon, de működik, sorra indul-
nak a beruházások, ahogy Szerencsen 
is történt ez az utóbbi években: áru-
ház, vendégházak, cukrászati üzem, 
borház, piac, óvodák és egyéb épüle-
tek születtek, és születnek jelenleg is. 

BOLT  
A FŐÚTON

hírekhírek VÁROSKÉP8 SZERENCSI

A megfelelő helyen lévő kiemelések teszik látványossá az épületet.

Az új terveket Csehák Fanni építészmérnök készítette.
A bolt eredetileg az első világháború idején 
épülhetett.
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„Már 14-15 éves korom óta háziorvos szerettem volna lenni” – kezdte 
beszámolóját dr. Pető Tamás. Hozzátette, hogy egy borsod vármegyei kis 
faluban él, és visszagondolva a háziorvos mindig is egy központi szemé-
lyisége volt a falu életének, hiszen mindenki ismeri, segít az embereknek 
és tisztelet övezi. Egy orvos sokak számára lehet példakép, így volt ez 
dr. Pető Tamás esetében is, akit végső soron édesapja, a környék állat-
torvosa indított el az úton. A Debreceni Orvostudományi Egyetemen 
1986-ban végzett, ami után sokáig háziorvosként dolgozott. „Később a 
feleségemen keresztül kerültem közel a reumatológiához, mert neki is ez 
volt a szakmája” – folytatta az orvos. Hozzátette, innen jött az ötlet, 
hogy megcsinálja ő is a szakvizsgát, hiszen így könnyen helyettesíteni 
tudták egymást. Hangsúlyozta, hogy az elmúlt évtizedekben nagyon 

megkedvelte a reumatológiai szakrendeléseket, de elsősorban továbbra 
is háziorvosnak tartja magát. 
A reumatológia a fájdalmat okozó, mozgásszervrendszeri betegségek 
kezelésével foglalkozik. A belgyógyászat egyik területe, mely a kötőszö-
veti betegségekkel, ízületi problémákkal és az izom-csontrendszeri rend-
ellenességekkel foglalkozik. Olyan betegségek gyógyítását végzi a reu-
matológia, mint például az autoimmun, anyagcsere eredetű vagy gyulla-
dásos ízületi kórképek, a csontritkulás, az ízületi kopások és a gerinc fáj-
dalmas állapotai. Ez a szakterület főként konzervatív kezelési lehetősé-
gekkel dolgozik. Többek között a fizioterápia, diéta és életmódbeli vál-
tozások segítségével gyógyít, de szükség esetén sebészeti beavatkozást 
is javasolhat. A sikeres kezelés érdekében a reumatológia összefog más 
szakterületekkel is, gyakori az együttműködés például ortopéd sebészek-
kel, fizioterapeutákkal és táplálkozási szakemberekkel, hogy a legjobb el-
látást nyújtsák a páciensek számára. 
Dr. Pető Tamás mindig itt élt a vármegyében, a szűkebb pátriája Encs és 
Szerencs környéke volt. „Több helyen rendeltem már, és többek között 
Szerencsen is megfordultam olyan 15 évvel ezelőtt, akkor csak néhány 
évig rendeltem, de ezalatt is nagyon jól éreztem magam és szerettem itt 
dolgozni. Egyrészt az itteni betegekkel is elég jól megértettük egymást, 
másrészt a kollégákkal is nagyon jól együtt tudtunk dolgozni. Ezért is 
örültem annak, hogy az igazgató úr megkeresett azzal, hogy kellene még 
egy nap reumatológiai rendelés Szerencsre, amit végül örömmel vállaltam 
el” – hangsúlyozta dr. Pető Tamás. Érdeklődésünkre elmondta, hogy leg-
többször mozgásszervi panaszokkal fordulnak hozzá, ami igaz a házior-
vosi praxisára is. „Nagyon jó lehetőségek vannak itt a szerencsi szakren-
delőben. Sokkal jobbak, mint általában más intézményekben, talán csak 
a vármegyei szintű városokban vannak olyan vizsgáló módszerekre le-
hetőségek, amik itt nálunk is megtalálhatók” – hangsúlyozta. Hozzátette, 
hogy komoly tervek vannak arra vonatkozóan, hogy a csontritkulás ki-
vizsgálására alkalmas nagy értékű egészségügyi berendezést vásároljon 
a rendelőintézet. Dr. Pető Tamás az ESZEI-ben minden szerdán 12-17 óráig 
rendel. (A jövőben ez változhat, ezért mindenképp érdemes tájékozódni 
az eszei.hu weboldalon.) 

Dr. Pető Tamás már a szerencsi rendelőintézetben is fogadja a pácien-
seket.

Dr. Pető Tamás reumatológus, háziorvos neve már isme-
rős lehet sok szerencsi és helyi lakosnak, hiszen korábban 
már dolgozott a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és 
Egészségügyi Intézetben (ESZEI). Az alábbi cikkben róla 
olvashatnak egy rövid miniportrét.

MINIPORTRÉ: DR. PETŐ TAMÁS

A mellékelt fotó 1961. május 1-jén, a mun-
ka ünnepén készült a csokoládégyár be-
járatánál. „Kilenc nőnek varrtak szép ru-
hát, akik természetesen a sor elején 
mentek, köztük voltam én is” – mondta 
Lipniczki Lászlóné. Hozzátette, az ünnepi 
felvonulás a gyárból indult a Rákóczi-vár-
ba, ahol estig mulatták az időt. A fotón 
főként a mártó-osztály dolgozói látható-
ak. Lipniczki Lászlóné örömmel emléke-
zett vissza a történtekre elmondta, hogy 
akkoriban más idők jártak, nem volt 
könnyű az élet akkor sem, de mégis va-
lahogy boldogabbak voltak az emberek. 
További érdekesség, hogy a fotó bal ol-
dalán látható Kéner Imre gyárigazgató, 
aki éppen a felvonulás kezdetét tekintet-
te meg.

Szerkesztőségünket február végén Lipniczki Lászlóné, szerencsi lakos azzal a kéréssel kereste fel, hogy az általa ho-
zott régi fénykép történetét mutassuk be a Szerencsi Hírek olvasóinak.

FÉNYKÉP A MÚLTBÓL

Büszkén vonultak az egykori dolgozók.
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NÉMET NYELVI SIKEREK A BOLYAIBAN

A HEBE Kft. „Es weihnachtet schon” (magyarul: már karácsony van) ne-
vezetű országos német nyelvi karácsonyi projektversenyén az általános 
iskola 5. évfolyamos tanulói: Csóka Anna Rita 5.a, Kassai Olivér Márton 
5.a és Tiszavári Dániel Bálint 5.b, az Erste Schritte (A1) szinten 5. helye-
zést értek el. Felkészítőjük: Mezősi Ákosné Viola tanárnő volt – olvasható 
az iskola közösségi oldalán. Az egyfordulós projektversenyen a diákok 
megismerkedhettek a németül beszélő országok téli hagyományaival, 
karácsonyi szokásaival, ünnepi ételeivel, vásárokkal és a téli időjárással 
sok érdekes országismereti feladaton keresztül.

A Bolyai János Katolikus Általános Iskolában diákjai ez-
úttal is szép eredményeket értek el egy országos szintű 
német nyelvi versenyen.

Barva-Smál Mónika és Kiss-Papp Attila második alkalommal látogattak el 
az iskolába, hogy egészségtudatosságra és a káros szerekkel szembeni 
megelőzésre irányuló előadást tartsanak. Mónika gyermek- és ifjúsági 
szellemi-lelki coach, valamint a „Lélekölelés” alapítója. Célja az, hogy se-
gítséget nyújtson lelki sérülések és önértékelési problémák esetén. Attila 
hiteles előadásának célja a diákok figyelmének felhívása a káros szerek 
kipróbálásának elkerülésére. 
„Szerettük volna felhívni a gyerekek figyelmét életkorukból adódó veszély-
helyzetekre, a nem megfelelő hatású társas kapcsolatokra, a rossz dön-
tések következményeire. A szülők és pedagógusok nem ellenségként vesz-
nek részt a gyerekek életében, ha gondjuk van, merjenek hozzájuk for-
dulni, esetleg olyan családtaghoz, akiben megbíznak” – olvasható az iskola 
közösségi oldalán. Emellett hangsúlyozták, hogy óvakodjanak az olyan 
"barátoktól", akik nem veszik figyelembe a tetteik következményeit, vagy 
csak kihasználják őket. Az előadók kiemelték, hogy mindenkinek van fe-

lelőssége, legyen az felnőtt vagy gyerek. Most tudják az életüket megala-
pozni és a jó szokásokat bevésni. Arra bátorították a diákokat, hogy tűz-
zenek ki célokat és küzdjenek értük. Ha elakadnak ebben, merjenek se-
gítséget kérni szülőktől, jó példát mutató családtagoktól, közeli ismerő-
söktől vagy szakemberektől. Az előadás kötetlen formában zajlott.

Barva-Smál Mónika és Kiss-Papp Attila előadók. Fotó: magánarchívum.

Tiszavári Dániel Bálint, Csóka Anna Rita, Mezősi Ákosné Viola és Kassai 
Olivér Márton. Fotó: magánarchívum.

REMEK EREDMÉNYEK 
A MATEMATIKAVERSENYEN

A díjátadón a verseny szabályzatának megfelelően évfolyamonként a 
15 legeredményesebb tanuló vehetett részt. A Bolyai János Katolikus 
Általános Iskola vezetőségét és pedagógusait büszkeséggel tölti el, 
hogy az intézmény két tanulója is meghívást kapott az eseményre.  
A versenyen Gyömbér Luca 5.a osztályos tanuló a 12. helyezést érte el, 
felkészítő tanára Laczkóné Takács Katalin volt. Gulyás Zétény 6.a osz-
tályos diák a 10. helyen végzett, akit Jászayné Deák Erzsébet készített 
fel a megmérettetésre. „Zétény ezzel a kimagasló teljesítményével az 
iskola legeredményesebb tanulója címet is megszerezte. Gratulálunk a 
diákoknak és felkészítő tanáraiknak!” – olvasható az iskola közösségi 
oldalán.

Sajószentpéteren került sor március 11-én az országos 
szintű Zrinyi Ilona Matematikaverseny vármegyei fordu-
lójának az ünnepélyes eredményhirdetésére.

Gulyás Zétény, Jászayné Deák Erzsébet és Gyömbér Luca.

A káros szenvedélyekről tartottak előadást március  
14-én a Szerencsi Rákóczi Zsigmond Református Két Ta-
nítási Nyelvű Általános Iskola Alapfokú Művészeti Iskola 
és Óvoda 7. évfolyamos tanulói számára. 

PREVENCIÓ A KÁROS SZENVEDÉLYEK ELLEN
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A gimnázium diákjai még 2021-ben „fogadták örökbe” a közkedvelt Feny-
vest azzal a céllal, hogy alkalmanként összeszedjék a mások által eldobált 
hulladékot. A tavaszváró takarítás jegyében a diákönkormányzat veze-
tése és az osztályok képviselőivel összegyűltek a Fenyvesben, hogy kö-
zösen gondoskodjanak a környezetünk tisztaságáról és szépségéről.  
„A diákok és tanárok felszedték az összes szemetet, hogy ezzel is példát 
mutassanak mindenkinek a környezet védelmében” – olvasható a gim-
názium közösségi oldalán. Hozzátették, hogy az idén több hasonló kez-
deményezés is várható az említett területen. 

A Bocskai István Katolikus Gimnázium és Technikum ta-
nulói március 1-én megtisztították a Fenyvest.

SZEMETET SZEDTEK 
A GIMNAZISTÁK

Nagy érdeklődés övezte a 
2024-es ECL Országos Nyelvi 
Verseny első fordulóját. A 
megmérettetést minden év-
ben az Eszterházy Károly Ka-
tolikus Egyetem Idegennyelvi 
Képző és Szolgáltató Köz-
pontja szervezi olyan közép-
iskolás, nyelveket kedvelő és 
tanulni vágyó fiatalok számá-
ra, akik országos szinten sze-
retnék összemérni a tudás-
ukat. A Bocskai István Katolikus Gimnázium és Technikumból öten is jelent-
keztek, akik angol nyelvből felsőfokú kategóriában indultak. Próba nyelvvizs-
ga lehetőségként is értékelték a javító tanárok a diákok teljesítményét.  
A versenyen Siska Flóra 73 százalékot, Danyikó Eszter 78 százalékot, Takács 
Gergely 75 százalékot, Morvai Balázs 77 százalékot és Sarudi Kristóf 87 szá-
zalékot ért el. Az első fordulón írás, olvasás és halláskészség feladatsorokat 
kellett megoldani. Az elért eredmények alapján mindannyian teljesítették és 
jóval meg is haladták az egyébként sikeres vizsgához szükséges 60 százalékos 
küszöböt. „Nagyon örülünk a teljesítményüknek! Iskolánkból kimagasló  
87 százalékos eredményével Sarudi Kristóf jutott be a döntőbe” – olvasható 
a gimnázium közösségi oldalán, amely várhatóan március 27-én Pécsett kerül 
megrendezésre. A diákok felkészítő tanára Jurák Józsefné volt.

A gimnázium tanulói remekül teljesítettek a február  
23-án megtatott 2024-es ECL Országos Nyelvi Versenyen.

BRAVÚROSAN SZEREPELTEK 
AZ ECL VERSENYEN

A szakképzésben oktatók, dolgozók vehettek át 
elismeréseket a Kulturális és Innovációs Minisz-
tériumtól a március 15-i nemzeti ünnep alkalmá-
ból 2024. március 19-én. Hankó Balázs innová-
cióért, felsőoktatásért, szakképzésért felelős ál-
lamtitkár, valamint Pölöskei Gáborné szakképzé-
sért felelős helyettes államtitkár 23 szakember, 
illetve szervezet részére adta át a Miniszter Elis-
merő Oklevelét, díjazva ezzel a szakképzésben 
végzett eredményes és példamutató munkájukat.  
Hankó Balázs ünnepi beszédében elhangzott: a 
megújult szakképzés képes reagálni a munkaerő-
piaci, vállalati igényekre, és olyan technikumokat 
tud felmutatni, melyek neves gimnáziumokat meg-
előzve, előkelő helyeken szerepelnek az oktatási 
rangsorokban. A technikumok előnye, hogy az 
érettségi mellett nem csak szakmát, hanem egye-
nes utat is biztosítanak a tanulóknak a felsőokta-
tásba. Kiemelte, hogy az elmúlt évek sikerének 
alapja az oktatók áldozatos munkája. Az oktatók 

munkájukkal hozzájárultak a hazai sikerekhez is, 
egyre többen választják a szakképzést, egyre 
csökken a lemorzsolódási arány, többen vesznek 
részt a duális képzésben, és a szakképzésből egyre 
több fiatalt vesznek fel az egyetemekre. 
A szerencsi szakképző iskola oktatója Láng Sán-
dorné a kiemelkedő szakmai tevékenysége elis-
meréseként vehette át az oklevelet. A pedagó-

gus szakma egyik legnagyobb kitüntetését mél-
tán kapta Láng Sándorné Évike, hiszen több, mint 
25 éve erősíti a Műszaki oktatói csapatát. A ki-
tüntetést a divatszabó képzésben folytatott ma-
gas színvonalú szakmai oktatói munkája, példa-
értékű gyakorlati oktatói tevékenysége, a divat-
szabó szakmában nyújtott kimagasló teljesítmé-
nye alapján kapta.

A Szerencsi SZC Műszaki és Szolgál-
tatási Technikum és Szakképző Iskola 
oktatója, Láng Sándorné kiemelkedő 
szakmai tevékenysége elismerése-
ként Miniszteri Elismerő Oklevelet 
vehetett át.

ELISMERÉS A MŰSZAKI ISKOLA OKTATÓJÁNAK

Pölöskei Gáborné, Láng Sándorné és Hankó Balázs. Fotó: magánarchívum.

A diákok teljesen megtisztították a Fenyvest. Fotó: magánarchívum.
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SZERENCSI POLGÁRMESTERI HIVATAL 
Cím: 3900 Szerencs, Rákóczi út 89. Tel.: (47) 565-200. A hivatal ügyfélfo-
gadási ideje: hétfő: 8–12 óráig, szerda: 8–12 és 13–16 óráig, péntek: 8–
12 óráig. Fogadóórák: Nyiri Tibor polgármester: minden szerdán 14 órától, 
előzetes időpont-egyeztetéssel: Tel.: (47) 565-202. 
 
ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK 2024. ÁPRILIS 

Szerencs Gyógyszertár: 2024. április 1-7. Cím: Szerencs, Gyár út 40. 
(Tesco Áruház). Tel.: (47) 560-302, (47) 560- 303. Nyitvatartás: hétfő–
szombat: 8–20 óra. A nyitott ajtó melletti ügyelet az áruházhoz igazodik. 
Készenlét: naponta 22 órától másnap reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igé-
nye szerint). 
Centrum Gyógyszertár: 2024. április 8-14. Cím: Szerencs, Rákóczi út 
75. Tel.: (47) 362-054. Nyitvatartás: hétfő– péntek: 7.30–19 óra, szombat: 
7.30–11.30 óra. Ügyeleti nyitvatartás: 7.30–15.30 óra. Készenlét: naponta 
22 órától másnap reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 
Oroszlán Gyógyszertár: 2024. április 15-21. Cím: Szerencs, Bekecsi út 
8. Tel.: (47) 361 433. Nyitvatartás: hétfő–péntek 8–17 óra. Ügyeleti nyit-
vatartás: hétköznap 819 óra, szombat–vasárnap 8–14 óra. Készenlét: na-
ponta 22 órától másnap reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 
Alba Gyógyszertár: 2024. április 22-28. Cím: Szerencs, Rákóczi út 102. 
Tel.: (47) 361-530. Nyitvatartás: hétfő–péntek: 8–17 óra, szombat: 8–12 
óra. Ügyeleti nyitvatartás: 17–22 óra. Készenlét: naponta 22 órától más-
nap reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 
 

ZHK NONPROFIT KFT. 
A ZHK Nonprofit Kft. szerencsi telephelye. Cím: 3900 Szerencs, Eperjes utca 
7. Tel.: (21) 350-0111. Nyitva tartás: hétfő: 8-16 óráig, kedd: zárva, szerda: 8-20 
óráig, csütörtök: 8-16 óráig, péntek: 8-16 óráig. E-mail: ugyfelszolgalat 
@bmhnonprofit.hu. 

MVM CSOPORT ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA 
Cím: 3900 Szerencs, Béke utca 1. Nyitvatartás: hétfő, kedd, csütörtök és 
péntek: 8-14 óra, szerda: 8-20 óra.
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Házasságkötés 2024.03.01.-2024.03.21. 
Zsombor Attila és Tvergyák Vivien 
 
Halálesetek 2024.03.05.- 2024.03.21. 
Havriló László (59 év), Egry Józsefné (sz.: Orosz Klára Róza, 89 év), 
Tóth Józsefné (sz.: Toplenszki Klára, 72 év).

ANYAKÖNYVI HÍREK

A határozat szerint a választásokat 2024. június 9-én kell megtartani. A 
Helyi Választási Iroda Szerencsen is felkészült a választási feladatokra. A 
város honlapján (szerencs.hu) folyamatosan közzétesszük a közérdekű 
információkat. A választópolgárok a Nemzeti Választási Iroda oldalán, a 
valasztas.hu elérhetőségen is tájékozódhatnak az aktuális választási fel-
adatokról, határidőkről, valamint online is intézhetik ügyeiket. A Helyi Vá-
lasztási Iroda tagjai Szerencsen a Polgármesteri Hivatalban munkaidőben 
segítséget nyújtanak akár személyesen, vagy telefonon 06-47-565-
200/224 melléken. Oleárné dr. Kádas Marianna jegyző

Magyarország köztársasági elnöke a 30/2024. (III. 12.) KE 
határozattal kitűzte az Európa Parlament tagjainak és 
helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. 
évi általános választásának időpontját.

HULLADÉKNAPTÁR 
(2024. ÁPRILIS 1-30.) 

Kommunális hulladékszállítás időpontjai: április 1-2; 8-9; 15-
16; 22-23; 29-30.  
Szelektív hulladékszállítás időpontjai: április 8-9; 22-23.  
Zöldhulladék szállítás időpontjai: április 1-2; 15-16; 29-30.  
Üvegszállítás időpontja: április 16.

Köszönetnyilvánítás 
Hálás szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak,  

szomszédoknak, barátoknak, volt munkatársaknak,  
ismerősöknek, akik szeretett édesanyánk 

Magyar Józsefné  
Melánka néni szerencsi lakos 

temetésén részt vettek és velünk együtt utolsó útjára kísérték. 
Sírjára virágot, koszorút helyeztek, fájdalmunkban velünk 

osztoztak. 
Gyászoló család 

Szenvedésed után a halál nyugalom, 
De nélküled élni örökös fájdalom.

ELADÓ Szerencsen az Ondi út 78. szám alatti lakás eladó. A ház mérete 100 
m2-es (három szoba, hall, fürdőszoba, konyha, terasz és dupla garázs). Ér-
deklődni a +36 (20) 546-4511-es telefonszámon. A lakást szombatonként 
14-16 óra közötti időpontban van lehetőség megtekinteni. 
ELADÓ Szerencsen családi szintes ház eladó a belváros közelében, remek 
központi helyen, minden bolt, üzlet, szolgáltatás csak 5 perc távolságban. 
Irányár: 32 MFt. Hívjon bizalommal a + 36 (70) 681-7775-ös telefonszámon.  
VÁSÁROLOK képeslapokat, kitüntetéseket (jelvényeket, kitűzőket), régi ira-
tokat, porcelánokat, fém-, papírpénzeket (akár ömlesztve), katonai dolgokat 
(kard, szurony, egyenruha), képregényeket, festményeket, órákat, zsebórákat, 
régi játékokat. Hagyatékok, gyűjtemények azonnali, készpénzes felvásárlása! 
Hívására házhoz megyek! Hívjon bizalommal! Tel.: +36 (30) 134-6205.

HELYHATÓSÁGI ÉS EURÓPAI  
PARLAMENTI VÁLASZTÁSOK 

2024



SZÍRÉNA SZERENCSI hírekhírek 13

Ebben jóváhagyták többek között a Szerencsi Városüzemeltető Non-
profit Kft. üzleti tervét is, mely tartalmazza a Szerencsi Fürdő és Well-
ness működéséhez szükséges több mint 60 millió forintos pénzügyi tá-
mogatást. A tervek szerint a létesítmény május 1-jén nyitja meg kapuit. 

Az üzemeltető már elkezdte az előkészületeket és a szükséges engedé-
lyek beszerzését. A medence vízminőségének bevizsgálása hosszabb el-
járás, de ha minden a tervek szerint halad és időben megérkezik a szük-
séges dokumentáció, már április vége felé látogatható lesz a wellness-
ház. Az önkormányzat és az üzemeltető egyaránt abban bízik, hogy a 
nyitvatartás alatt többen veszik majd igénybe a szolgáltatásokat, ami 
biztosítja majd a fenntartáshoz tervezett saját bevételt. Az olvasók leg-
hamarabb a Munipolis-on értesülhetnek a fürdővel kapcsolatos legfris-
sebb információkról.

A Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
február 29-én fogadta el a 2024. évre szóló költségveté-
sét, amiben biztosították a fürdő működéséhez szüksé-
ges pénzügyi forrásokat.

VÁRHATÓAN MÁJUS ELSEJÉN KINYIT A FÜRDŐ

„Ajkán születtem és ott éltem 1993-ig – kezdte 
Rábainé Végh Anett, majd így folytatta: – Mi-
után férjhez mentem, Szerencsre kerültem. Az 
egyik testnevelő tanár javasolta, hogy végez-
zem el a gyógyúszó foglalkoztató képzést. Ez 
magába foglalja a hydrorehabilitáció gimnasz-
tikát, ami egyben sport és egészségügy. A mun-
kámból adódóan folyamatosan tanultam és sze-
reztem különböző képesítéseket: felnőtt szaká-
poló, közösségi szakápoló, majd 2015-ben ápo-
lóként végeztem a Debreceni Egyetemen. 2023-
ban a Miskolci Egyetem Bölcsészet- és Társada-
lomtudományi Karán egészségügyi tanár dip-
lomát vettem át, jelenleg pedig ismét a Debre-
ceni Egyetemen tanulok, kiterjesztett hatáskörű 
ápolói szakon. A szerencsi ügyeleten huszonhá-
rom éve dolgozom, az átalakításokat követően 
már Országos Mentőszolgálat alkalmazásában 
ügyeleti ápoló munkakörben. A sport végig kí-
sérte az életemet, hiszen amit gyerekként ott-
hon tanultam, azt felnőttként folytattam és ta-
nítottam. A férjem Szerencs Város Sportegye-
sülete Labdarúgó Szakosztályának a vezetője. 
Egykor focista volt, az NB III-ban is játszott. A 
nagyobbik fiam az országos diákolimpiai úszó-

bajnok cím birtokosa, biológia-testnevelés sza-
kos tanár és úszóedző. Kisebbik fiam is futbal-
lozott a DVTK-ban, jelenleg technikai vezető-
ként dolgozik a DVTK második csapatánál. Már 
többször átúsztam a Balatont, egyre több em-
ber csatlakozik hozzánk és legutóbb a baráti 
társaságommal és volt tanítványaimmal telje-
sítettük az 5,2 km-es távot. Hihetetlen érzés, 
hogy egykor a babúszás foglalkozásaimra járó 
gyerekek már előttem értek be a célba. Több 
sportágban is versenyeztem, de atlétikában let-
tem országos junior bajnok és négyszáz méte-
ren felnőtt 3. helyezett. Többszörös ifjúsági- és 
magyar válogatott atléta voltam. 1990-ben se-
gédedzői képesítést szereztem és a vizsga után 
általános iskolásokat tanítottam. Gyógyúszást 
2006 óta oktatok, erre gerincferdüléses, mellkas 
deformitásos, asztmás és túlsúlyos gyerekek jár-
nak. Több száz fiatalt tanítottam meg úszni és 
nagyon büszke vagyok arra, amikor az országos 
bajnokságokon dobogós helyezést érnek el.” 
 

Fáradhatatlan 
„Tizenegy évig voltam a Szerencsi Triatlon és az 
újabban már Szerencs Vasember néven rende-

zett verseny egyik szervezője – folytatta Rába-
iné Végh Anett. – Több mint tíz évig szervez-
tünk 24 órás úszást, amely nagyon népszerű 
volt a lakosság körében. Amikor az uszoda 
majd újra kinyit – amit nagyon várunk –, sze-
retnénk ismét megrendezni mindkét versenyt. 
2010 óta szervezem a közösségi korcsolyázást. 
A volt cukorgyári Hármas-tó a legszebb környe-
zet ehhez, itt az időjárás l ehet csak az ellenfe-
lünk. Nagyon sok gyermeket tanítottam meg 
korizni, ami nekem is sikerélmény volt. Az idő-
sebbekre gondolva segítettem útjukra indítani 
a Szerencsi Nordic Walking csoportot. Egyre 
többen kapcsolódnak be a mozgásba és már 
országos eredményekkel is büszkélkedhetnek. 
idősebb korban hegyet másznak, több kilomé-
tert gyalogolnak, ezzel sokat tesznek az egész-
ségük megőrzéséért. A kezdeményezésemre in-
dult el a Városnapi futóverseny, amelyen az 
óvodás korcsoporttól a nyugdíjas korosztályig 
indulnak. Szintén az ötletgazdája voltam a Vá-
rosnapi Ovis Sportnapnak és a Szent kán Napi 
Vigasságnak. A sportbál szervezése több mint 
tíz évre tekint vissza, ami az uszoda vezetőjé-
nek volt az ötlete és az első alkalomtól kezdve 
szervezőként veszek részt a mulatságon. Javas-
latomra már díjátadót is tartunk, Szerencs leg-
jobb sportolóinak a teljesítményét ismerjük el. 
A szerencsi szakosztályok tagjainak sportorvosi 
vizsgálatából is kiveszem a részem, továbbá 
rendszeres véradó vagyok és a Vöröskeresztnek 
segítek az adományok gyűjtésében. A rendez-
vényeket mindig úgy szervezzük, hogy az 
egészségünkre is figyeljünk, hiszen a szűrések 
elengedhetetlen részei a programjainknak. A 
város fejlődési ütemével a lehetőségeinket is fi-
gyelembe véve elégedett vagyok. Sikerült több 
pályázatot elindítanunk és befejeznünk. Az 
uszodai projekt befejezését már nagyon sokan 
várjuk, reméljük, hogy a nyáron már újra elkezd-
hetjük a gyógyúszást és az oktatást. Titkári sze-
repet töltök be a Szerencs Város Kábítószerügyi 
Egyeztető Fórumában és a képviselő-testület 
tagjaként, az ügyrendi bizottság elnökeként is 
igyekszem segíteni a település fejlesztését.” 

forrás: Észak-Magyarország

Sok húron játszik a város köztiszteletben álló, ötletgyáros képviselője.

SZERENCS SPORTÉLETÉNEK MOTORJA

Népszerű a váosnapi futóverseny.
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A Szerencsi Rendőrkapitányság járőrei 2024. február 28-án délután  
– az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatóság Természetvédelmi Őrszolgá-
latával együttműködve – megállítottak egy közúti ellenőrzésre egy te-
hergépkocsit, csekkolták annak sofőrjét, illetve utasát is. A furgon át-
vizsgálása során a járőrök zsákokban, 260 kilogramm, engedély nélkül 
szedett mohát találtak. A járőrök lopás vétség gyanúja miatt előállítot-
ták a nyírbogdányi és besztercei férfit a Szerencsi Rendőrkapitányságra. 
Az eljárás eddigi adatai szerint az elkövetők Trizs külterületén, az Agg-
teleki Nemzeti Park védett természeti területén gyűjtötték az 1 millió 
300 ezer forint értékű, védett növényt. Az üggyel kapcsolatban további 
eljárási cselekmények várhatóak, amelyeket már az Ózdi Rendőrkapi-
tányság végez el.

A szerencsi rendőrök 260 kilogramm engedély nélkül sze-
dett mohát találtak egy közúti ellenőrzés során.

Az illetékességi területen dolgozó mezőőrök és 
a kapitányság vezetői a tavalyi év tapasztala-
tait, valamint az idei év közös feladatait egyez-
tették – olvasható a Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegyei rendőrség közösségi oldalán. A ta-
lálkozón többek között a külterületeken elkö-
vetett illegális szemétlerakásokkal kapcsolatos 
hatékonyabb fellépés metodikája szerepelt, va-
lamint külön napirendi pont volt a fa- és ter-
ménylopások megelőzésével, felderítésével 
kapcsolatos teendők egyeztetése. A kapitány-
ság vezetése az eredményes együttműködés 
és a jó munkakapcsolat további erősítése ér-
dekében a közös szolgálat és közvetlen kap-
csolat lehetőségét ajánlotta, illetve megkö-
szönte az elmúlt évi közös szolgálatot.

Mezőőri fórumot tartottak február vé-
gén a Szerencsi Rendőrkapitányságon.

Rendőrök és mezőőrök egyeztettek. Fotó: police.hu.

Zsákokba volt tömve az értékes védett növény. Fotó: police.hu.

KÖZÖS SZOLGÁLAT, KÖZÖS ÉRDEK

260 KILOGRAMM MOHÁT LOPTAK

A férfi 2024. február 19-én Szerencsen, a Szemere Bertalan utcában az 
egyik családi ház udvaráról elvitt egy akkumulátortöltőt. Három órával 
később egy tállyai körzeti megbízott Szerencs külterületén felfigyelt egy 
férfira, aki, amikor meglátta a rendőrautót, megfordult, és látszott, hogy 
a ruhája alatt elrejtett valamit. A rendőr intézkedett a gyanúsan visel-
kedő emberrel szemben. Igazoltatása közben a férfi bevallotta, hogy 
lopta a pulóvere alá dugott akkumulátortöltőt, ezért előállította őt a 
Szerencsi Rendőrkapitányságra, és a nyomozók gyanúsítottként hallgat-
ták ki. A rendőrök visszaadták az akkumulátortöltőt jogos tulajdonosá-
nak, aki nem is tudott arról, hogy ellopták.

Lopás miatt folytat nyomozást a Szerencsi Rendőrkapi-
tányság egy 52 éves helyi lakossal szemben.

NEM TUDTA,  
HOGY ELTŰNT,  

DE MÁR MEG IS LETT

A rendőrök rövid időn belül visszaadták jogos tulajdonosának (fotónkon) 
az akkumulátortöltőt. Fotó: police.hu.



Az első napirendi pontban Tóth István, a Szerencsi 
Városgazda Nonprofit Kft. ügyvezetője röviden 
ismertette a 2024. évi üzleti tervét. A 32 oldalas 
dokumentum részletesen leírja a cég feladatait 
(parkfenntartás, utak-hidak fenntartási és karban-
tartási tevékenysége, köztisztasági szolgálatatás, 
hulladékkezelés, piaci tevékenység, temetőfenn-
tartás stb.) és azok az adatok is szerepelnek, hogy 
ezekre összesen mennyi pénzt fordítanak majd. 
A stabil működéshez további 173.063 forint tá-
mogatást szavaztak meg a képviselők.  
A következő napirendi pontban Takács M. István, 
a Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit Kft. 
ügyvezetője mutatta be röviden az idei üzleti ter-
vét. A 65 oldalas dokumentum hasonlóan a vá-
rosgazdáéhoz részletesen ismerteti a cég tevé-
kenységét (többek között szálláshely-szolgáltatás, 
élelmezés és épületüzemeltetés) és az ezekre for-
dított költségeket. „A fürdő üzemeltetését május 
1-től terveztük október 15-ig, erre nagyságrendi-

leg 60 millió forint támogatás szükséges. Az uszo-
da működését július 1-től tervezzük december  
20-ig, ez 73 millió forint támogatás szükséges”  
– mondta az ügyvezető. Hozzátette, hogy a Kul-
csár Anita Sportcsarnok működéhez 29 millió fo-
rint, a Hunyadi Sportcsarnokhoz 12 millió forint, 
Tatay Zoltán Ifjúsági Sporttelephez 9 millió forint 
szükséges. A Simai Ifjúsági Tábor stabil fenntar-
tásához 14 millió forint kell. A képviselők végül 
megszavazták a tervezett támogatásokat. Takács 
M. István még arról is tájékoztatta a képviselőket, 
hogy további 85 millió forintra lenne szükség, 
hogy többek között a fürdő teraszát és homlok-
zatát felújítsák, cseréljék a légkeverő rendszert, a 
Kulcsár Anita Sportcsarnok, valamint az ESZEI 
konyha tetőszerkezeteit karbantartsák, de ezeket 
a 210 millió forintos költségvetés nem fedezi.  
Az említett dokumentumok megtalálhatók a sze-
rencs.hu weboldalon. 
A harmadik napirendi pontban javaslatot tettek 
a Szerencs Város Önkormányzata 2024. évi költ-
ségvetésének elfogadására, a negyedikben tájé-

koztató hangzott el a gazdálkodás aktuális hely-
zetéről, valamint a lejárt szállítói tartozások ala-
kulásáról, az ötödikben a Zempléni Múzeum 
2023. évi beszámolójának, a 2024. évi munkater-
vének a jóváhagyása, valamint a szervezeti és 
működési szabályzatának elfogadását tárgyalták. 
A továbbiakban szó esett még a Szerencsi Műve-
lődési Központ és Könyvtár 2023. évi beszámo-
lójának és a 2024. évi munkatervének a jóváha-
gyásáról, a lakások és nem lakás célú helyiségek 
bérletéről és elidegenítéséről szóló rendelet mó-
dosításáról, a gyermekétkeztetési és egyéb étke-
zési térítési díjakról szóló 1/2024. (I.25.) önkor-
mányzati rendelet változtatásáról, a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 
4/2023. (III.30.) önkormányzati rendelet módosí-
tásáról és a Szerencsi Többcélú Kistérségi Társulás 
társulási megállapodásának változtatásáról. A kü-
lönfélék napirendi pontban még számos egyéb 
dologról is szó esett. A képviselő-testületi ülés 
teljes egészében megtekinthető a Szerencsi 
Hírek YouTube csatornáján.

Szerencs Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete február 29-én 
tartotta soron következő ülését.  
A grémium tárgyalta többek között a 
Szerencsi Városgazda Nonprofit Kft., 
a Szerencsi Városüzemeltető Nonpro-
fit Kft. 2024. évi üzleti tervének elfo-
gadását és az önkormányzat idei 
költségvetését is. 
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A „The Soul of a Nation” (Magyarul: „Egy Nemzet Lelke”) a dél-amerikai 
surinamei értékek lenyűgöző világába kalauzolja el az olvasókat. Először 
olyan kérdésekre kapnak választ, mint például: „miért van minden em-
bernek egyedi értékrendszere? Milyen értékek léteznek és honnan szár-
maznak? Melyek járulnak hozzá a jóléthez, az üzleti világban elért fenn-
tartható sikerhez és a gazdasági növekedéshez? Hogyan alkalmazzák a 
nemzeti értékeket politikájukban az olyan országok, mint India, Szingapúr, 
Kanada és Hollandia? Ezt követően a könyv a surinamei nemzet színes 
múltját helyezi előtérbe, kezdve a soknemzetiségű lakosság leírásával. 
Az utazás pedig folytatódik, még mélyebbre ásva és feltárva a helyi em-
berek őseinek eredetét és DNS-ét. Olyan témákat is feszeget, hogy a 
gyarmatosítás, a rabszolgaság és a különböző vallások miként befolyá-
solták az országot és az értékeket. A szerző azonban nem áll meg a múlt 
és jelen elemzésénél, hanem az utolsó fejezetben részletesen leírja, ho-
gyan működhetne egy nemzeti program az értékek és normák erősíté-
sére a társadalom minden szintjén. 
Az író Suriname-ban született. Számos országban élt és dolgozott többek 
között Svájcban, Hollandiában, Japánban és Magyarországon is, ahol több 
éven keresztül vezette az említett gyárakat. Folyékonyan beszél magyarul, 
angolul, hollandul, franciául és spanyolul. Jelenleg egy külföldi egyetemen 
tanít, alapítványok munkájában vesz részt, de tanácsaival cégeknek, vál-
lalkozásoknak is segít.

Jean-Pierre Polanen, a Nestlé Hungária Kft. szerencsi és 
diósgyőri egykori gyárigazgatója saját művét adomá-
nyozta a városi könyvtár részére.

KÖNYVADOMÁNY A SZERENCSI BIBLIOTÉKÁNAK

Tamásné Szabó Klára és Jean-Pierre Polanen.

VÁROSHÁZI 
NAPLÓ



ASZTALITENISZ 
2024.03.01. vármegyei Szerencs VSE I. - Sátoraljaújhelyi TKSE Asztalitenisz 
Szakosztály 5:13, vármegyei Szerencs VSE II. - Brass-Fitt DSE (EAC) 2:16. 
2024.03.03. NBI Kelet Szerencs VSE - SZERVA ASE II. 9:5, NBII Észak-
kelet Szerencs VSE - NYVSC Eissmann I. 14:4. 
2024.03.08. vármegyei Szerencs VSE I. - Digitális Spartacus Ózd 2:16, vár-
megyei Szerencs VSE II. - Sátoraljaújhelyi TKSE Asztalitenisz Szakosztály 1:17. 
2024.03.09. NBI Kelet Városi SE Dunakeszi I. - Szerencs VSE 7:7, NBII 
Észak-kelet Apagy SE - Szerencs VSE 12:6. 

KÉZILABDA 
2024.03.02. Sárospatak LU14 BSK-Kazincbarcika 2 - Szerencs VSE 20:14, 
LU14 Szerencs VSE - BSK-Kazincbarcika1 17:30. 
2024.03.03. Szerencs LU12 Szerencs VSE - Sárospataki USI 17:2, LU12 Tiszalöki 
VSE - Szerencs VSE 24:18., Szerencs felnőtt Szerencs VSE – Miskolci VSC 28:31. 
2024.03.07. Miskolc felnőtt MEAFC - Szerencs VSE 35:28 
2024.03.10. Ózd LU13 Szerencs VSE - FC Hatvan Kézilabda 27:10, Eszter-
házy SC - Szerencs VSE 12:18  

KOSÁRLABDA 
2024.03.01. U14 Szerencs VSE/B-Sláger KKSE 71-90 
2024.03.05. U14 Nyíregyházi Kék Cápák - Szerencsi Varázslók 33 -105 
2024.03.11. U14 Szerencsi Varázslók – NYÍKSE U14 89 – 62 
2024.03.12. U14 Nyíregyházi Kék Cápák - Szerencs VSE/B 116 – 49 
2024.03.14. U14 NYÍKSE U14 - Szerencs VSE/B 101 - 45 
 

LABDARÚGÁS 
2024.03.03. felnőtt Telkibánya – Szerencs VSE 1-5 
2024.03.10. felnőtt Szerencs VSE – Pálháza FC 4-2 
2024.03.17. felnőtt Gönc VSE – Szerencs VSE 1-5 

SÚLYEMELÉS 
2024.03.09. Savaria Kupa, Szombathely 
Gégény Anna Léna Serdülő korcsoport, 76+ kg súlycsoport – 2. hely, Fá-
bián Léna Junior korcsoport, 81 kg súlycsoport – 1. hely, Bódi Levente If-
júsági korcsoport, 102+ kg súlycsoport - 2. hely, Bárány Gergő Felnőtt 
korcsoport, 109 kg súlycsoport - 1. hely.

hírekhírek MOZAIK16 SZERENCSI

A Hunyadi Sportcsarnokban március 3-án összesen 25 fiatal mérte össze tu-
dását, akik Szerencs mellett Diósgyőrből, Miskolcról, Tiszaújvárosból, Sátoral-
jaújhelyből és Tiszacsegéről érkeztek. Az igazolt versenyzők közül Rédai Bálint 
(Diósgyőr) lett a legeredményesebb, a második helyet Polgár Döme (Tiszacseg) 
szerezte meg, harmadik Szemán Ábel (Szerencs) és Kerekes Zalán (Szerencs) 
lett. A nem igazolt kategóriát a szerencsi Kerekes Zsombor nyerte, második 
lett Kukó Zsombor, harmadik Tóth-Pfliger Bence és Bujdosó Gábor. A lányoknál 
Kovács Hanna lett a legjobb, őt Kertész Regina majd Tóth Réka követte. 

Ugyanezen a napon, a szerencsi NB I-es csapat a szécsényieket, az NB 
II-es gárda a nyíregyháziakat fogadta. Az NB I-ben 9-5 arányban győ-
zedelmeskedtek a szerencsiek. Tamás Szabolcs mind a három játszmát 
megnyerte, Sánduly Levente és Köllő Ábel 2-2 mérkőzéssel járultak hoz-
zá a diadalhoz. Tamás Szabolcs és Sánduly Levente a páros összecsa-
pásban is brillíroztak. Az NB II-ben a nyíregyháziak végül csak három 
fővel érkeztek a négy helyett, a végeredmény 14-4 lett a hazai játékosok 
javára. Korály Tibor mind a három mérkőzését megnyerte, Begala Ma-
rian, Köllő András és Sárossy Balázs 2-2 győzelemmel járult hozzá a 
nagyarányú sikerhez – tájékoztatta szerkesztőségünket Köllő András 
szakosztályvezető.

Az asztaliteniszezők ötödik alkalommal rendezték meg 
Szerencsen a Tehetségek Kupáját.

KETTŐS GYŐZELEM AZ ASZTALITENISZEZŐKNÉL

Hegedűs Zoja a terhesség 28. hetében koraszülöttként, szívtumorral és 
egy ritka genetikai betegséggel, sclerosis tuberosa-val jött a világra 2023 
júliusában. Kilenc hétig voltak kórházban, mielőtt hazaengedték őket. 
Folyamatosan gyógyszereket kell szednie a kicsi lánynak, hogy a tumor 
zsugorodását megtartsák, emellett komplex és intenzív fejlesztő keze-
lésekre van szüksége. Zoja felépüléséért szülei és két nagyobb testvére 
mellett sokan összefogtak. Édesapja az encsi tűzoltóság szolgálatpa-
rancsnoka, bajtársaival együtt jótékonysági futásra hívják a segíteni szán-

dékozókat. A futás időpontja: 2024. április 21. (vasárnap) 10 óra. Regiszt-
ráció: 9 órától. Helyszín: Szerencs, Rákóczi-vár. Táv.: óvodások 500 m, ve-
gyes 2024 m vagy 12 km. Nevezési díj: 2000 Ft. A távot teljesítők tombo-
lasorsoláson vesznek részt. 
 
Előnevezés és támogatás: Supersum Közhasznú Alapítvány, K&H 
Bank 10402764-50526972-78881022, IBAN: HU82 10402764-
50526972-78881022, SWIFT: OKHBHUHB

A III. Városnapi Futás ezúttal jótékony céllal kerül megrendezésre. Minden nevezési díjjal egy beteg kislány gyó-
gyulását támogathatják a résztvevők.

JÓTÉKONYSÁGI FUTÁS ZOJA GYÓGYULÁSÁÉRT

SPORTEREDMÉNYEK (2024.03.01.-2024.03.24.)



Tóth Géza súlyemelő Európa és világbajnok, olim-
piai ezüstérmes 2011-ben hunyt el. A szombathelyi 
önkormányzat abban az esztendőben díszpolgár-
rá avatta, majd az ő nevét kapta a hagyományos 
márciusi szombathelyi súlyemelő verseny a Sava-
ria kupa, mely idén ünnepli fél évszázados szüle-
tésnapját. A verseny helyszíne a róla elnevezett, 
kiváló adottságokkal rendelkező Haladás Sport-
komplexum súlyemelő termében került megren-
dezésre, március 9-én. A megmérettetés 2024-
ben is a Magyar Súlyemelő Szövetség kiemelt ver-
senye, amire a Szerencs VSE sportolói is neveztek 
Morvai Zoltán és Fekete Diána vezetésével. 
Az eredmények: Serdülő női (U15) korcsoport-
ban: +76 kg scs Gégény Anna Léna 2. hely, Junior 
(U20) korcsoportban: 81 kg scs Fábián Léna  
1. hely, Ifjúsági (U17) korcsoportban: +102 kg scs 
Bódi Levente 2. hely, Felnőtt korcsoportban:  
109 kg scs Bárány Gergő 1. hely.

SZERENCSI SÚLYEMELŐI SIKEREK

A sportolók ismét öregbítették városunk jó hírnevét. Fotó: magánarchívum.

Kiváló eredményekkel tértek haza a Savaria Kupa – XIII. Tóth Géza Emlék-
versenyről a szerencsi súlyemelők.
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A megmérettetésre összesen 21-en jelentkeztek, a többség továbbra is a vá-
rosunkból érkezett. Még az első kártyák kiosztása előtt minden játékos finom 
reggelit és ajándékokat kapott. Az asztaloknál svájci rendszerben, fordulón-
ként 15 leosztással ment a játék. Addig amíg az üstben az ízletes töltött ká-
poszta készült, a szervezők szendvicsekkel és frissítőkkel kedveskedtek. 
A Szerencsi Ultiklub 2024-es Télutó Kupa végeredménye: 1. hely: 
Róth Ferdinánd (Taktaharkány), 2. hely: Husonyica István (Miskolc), 3. hely: 
Szepesi Attila (Bekecs). További játékosok: Berecz László, Bukovszky 
Róbert, Csider Andor, Csikai Barna, Dékány Barna, Hegedűs Sándor, Králik 
György, Kriván Ferenc, Kukta Zsolt, Lakatos László, Miklós István, Nagy 
László, Nagy László István, Oláh József, Piróth György, Skorván József, 
Tóth József és Zemlényi Gábor.

A Szerencsi Ultiklub február 24-én tartotta a soron kö-
vetkező kártyapartiját a Rákóczi-vár árkád termében.

REGGELTŐL DÉLUTÁNIG ULTIZTAK

Egyre népszerűbbek a szerencsi ultipartik.

Szerencs Város Sportegyesületének U14-es ko-
sárlabdázói március 5-én a Regionális Fiú Serdülő 
Bajnokság Felsőházában Nyíregyházán játszot-
ták az utolsó előtti mérkőzésüket, amelyen ma-
gabiztos győzelmet arattak a házigazdák ellen. 
A mérkőzés végeredménye: Nyíregyházi Kék Cá-
pák - Szerencsi Varászlók 11-105. A Szerencsi Va-
rázslók következő mérkőzésére március 11-én 
hazai pályán, a Hunyadi Sportcsarnokban került 
a NYÍKSE (Nyíregyházi Kosárlabdát Szeretők 
Közhasznú Egyesülete) U14 alakulata ellen, ahol 
szintén győzelmet arattak, így a 12 csapatos ver-
senysorozatot veretlenül az első helyen zárták. 

Veretlenül, végig magabiztos játékkal 
az élen végeztek a fiatal kosárlabdá-
zók.

REGIONÁLIS BAJNOKOK

Veretlenül az első helyen végeztek. Fotó: magánarchívum.



Kos: III. 21. – IV. 20. 
A tavasz beköszöntével nagy adag 
motivációt fog érezni a mozgásra, és 

erős akaratának köszönhetően. A szerve-
zés és a hatékonyság lesz az erős oldala, különö-
sen otthon és a munkahelyén. 

 
Bika: IV. 21. – V. 20. 
Ebben a tavaszi hónapban leginkább a 
kapcsolatokra fog koncentrálni. Spon-

tánabb lesz, ezért ne féljen kihasználni 
minden lehetőséget. Tele lesz fizikai erővel is, amit 
a sporttevékenységekben hasznosít majd. 

 
Ikrek: V. 21. – VI. 21.  
Az Ikrek hangulata úgy fog változni, 
mint a hullámvasút, és megerősödik az 

igénye, hogy övé legyen az utolsó szó. Ez 
a megközelítés azonban elűzheti a barátait, nem 
szabad tehát annyira ragaszkodnia az igazához. 

 
Rák: VI. 22. – VII. 22. 
Április erős érzelmeket ébreszt a Rák-
ban, amelyeket nem lesz képes kordá-

ban tartani. Kontrollálatlan kitörésekre 
számíthat, amely jelentős problémákat okozhat a 
magánéletben és a szakmai életben egyaránt. 

Oroszlán: VII. 23. – VIII. 23. 
Április a függetlenség és a változás 
hónapja lesz az Oroszlánok számára. 

Legyen szó magatartásának, életmódjá-
nak, munkahelyének vagy arculatának változásá-
ról, ezt teljes mértékben élvezheti. 

 
Szűz: VIII. 24. – IX. 23.  
Áprilisban a Szűz szükségét érzi a 
gyengédségnek. Vágyni fog az ölelés-

re. Ebben az időszakban sok mindenhez el-
kezd ragaszkodni, és azonnal akar mindent, ami 
állandó feszültségben fogja tartani. 

 
Mérleg: IX. 24. – X. 23.  
Az április a Mérleg számára jelentős 
javulást hoz a kommunikációs készsé-

gekben. Leginkább a munkád során fogja 
ezt használni, ahol végre összeszedi a bátorságot, 
kitűnik a tömegből és szószóló lesz. 

 
Skorpió: X. 23. – XI. 22. 
Április érzelmi instabilitást és energia-
többletet hoz a Skorpiók számára. A 

hangulata megváltozik, és akár apróbb dol-
gok is kibillenthetik az egyensúlyából. Ezért taná-
csos megtanulnia, hogyan kezelje érzelmeit. 

Nyilas: XI. 23. – XII. 21. 
Április kiváló alkalom lesz a családi ér-
tékek visszatérésére. Próbáljon minél 

több időt tölteni gyermekeivel, szüleivel 
másrészt ne feledkezzen meg partneréről sem. Az 
április a fizikai állapotára is pozitív hatással lesz. 

 
Bak: XII. 22. – I. 20. 
A munka elfelejtése áprilisban kihívást 
jelent a Bakok számára. Az élete a 

munkáról fog szólni, és akár élvezi, akár 
nem, még otthon sem tudja abbahagyni a köte-
lességein való gondolkodást. 

 
Vízöntő: I. 21. – II.19. 
Elfoglalt lesz ebben a hónapban. Az 
Ön erőfeszítése és sikere hajlamos lesz 

meghaladni a szokásos teljesítményét, ami 
kiváló alkalom lehet arra, hogy kihasználja annak 
előnyeit és fizetésemelést vagy elismerést kapjon. 

 
Halak: II. 20. – III. 20. 
Április lesz az a hónap, amikor a Halak 
vágyat éreznek a tudás és a tanulás 

iránt. A memóriája hihetetlen mennyiségű 
információt képes befogadni; ezen még Ön is meg 
fog lepődni.

Szerencsi Hírek 2024. áprilisi horoszkóp

Czilli Aranka Március című verséből idézünk: 
„Patakcsobogásban béke hangja táncol. Nincs 
ilyen hangja, …” 
VÍZSZINTES: 1. Hengeresre sodort levesbetét. 11. Hor-
vát népcsoport tagja. 12. Használattól kopik. 13. Juhok 
szállása. 15. A közmondás szerint kétszer fárad! 16. Kiflit 
vajaz. 17. Perzsa uralkodói cím. 19. Latvijas Zinātņu 
akadēmija (Lett Tudományos Akadémia), röviden. 20. 
Étlen gém! 21. Sorvadás, idegen szóval. 24. Papírra jegy-
ezget. 25. Adásban van! 26. Tagadószó. 27. Síkidom, 
amelynek végtelen sok szimmetriatengelye van. 28. 
Hím juh. 29. Judik …; színésznő, Karinthy Frigyes első 
felesége. 31. A völgyben. 32. Konyhakerti növény. 34. 
Nairobi a fővárosa. 35. Halkul, csitul. 
FÜGGŐLEGES: 1. Az idézet folytatása. 2. Igen ma-
gas (épület). 3. Bizánci stílusú szentkép. 4. Ritka fér-
finév, gyakori családnév. 5. … Milan; olasz futballklub. 
6. Esztendő. 7. Víz és föld elegye. 8. A Dunántúli-
dombság egyik tagja. 9. Vásárosnaménytól 14 km-re 
él. 10. Iratköteg. 14. Déli …; nevezetes szélességi vo-
nal a világtérképen. 17. Eb-bronzérmes magasugró 
(Katalin). 18. Téli csapadék okozta veszteség. 21. 
Amely dolog. 22. Kínai nagy …; híres látványosság. 
23. Elvonultan élő ember. 26. Értékes prém. 28. Ön, 
maga, népiesen. 30. Ipari rostnövény. 31. A Pi élete 
című film rendezője (Ang). 33. Üres kád! 34. Néma 
Ákos! EFEMER

Előző rejtvényünk megfejtése: „A hóvirág, amely a napsütést megleste.” A szerencsés nyertes: Novotnik Jánosné. Megfejtőnk 1 db csokoládé 
csomagot kap ajándékba. A nyeremény átvehető a Szerencsi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán. A fenti rejtvény megfejtését április 19-ig 
postázzák címünkre (3900 Szerencs, Rákóczi út 89.) vagy adják le a Szerencsi Polgármesteri Hivatal recepcióján. A keresztrejtvény helyes megfejtői 
között 1 db 6.000 forint értékű csokoládécsomagot sorsolunk ki.
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